

MOOVI



IT Design innovativo e forma compatta per un nuovo modo di concepire la raccolta dei rifiuti. **EN** Innovative design and compact shape for a new approach to the collection of waste. **ES** Diseño innovador y forma compacta para una nueva concepción de la recogida de residuos.



IT MOOVI Design innovativo e forma compatta: MOOVI è il risultato di un nuovo modo di concepire la raccolta dei rifiuti. Perfettamente integrabile in ogni situazione, all'esterno come all'interno.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Materiale: polipropilene vergine, riciclabile al 100%, trattato contro i raggi UV. **Fusto:** realizzato in un unico pezzo con superficie completamente liscia e spigoli arrotondati, bordo perimetrale con attacco frontale per lo svuotamento meccanizzato, predisposizione per applicazione transponder, attacco a pettine come da norma EN 840-1. **Coperchio:** incernierato e ancorato al fusto mediante due ampie maniglie. **Ruote:** diametro 200 mm, due ruote in gomma unite da assale in acciaio zincato. **Colori:** marrone, verde, altri colori su richiesta per quantitativi minimi. **Optional:** scritte personalizzate, pedaliera apri-coperchio in acciaio zincato, fermasacco in acciaio zincato, serratura con chiave triangolare automatica, serratura con apertura gravitazionale, feritoia sul coperchio per raccolta carta, apertura ovale sul coperchio con protezione in gomma.

EN MOOVI Innovative design and compact shape: MOOVI is the result of a new approach to the collection of waste. It fits perfectly into any settings, indoors or outdoors.

TECHNICAL SPECIFICATION

Material: virgin polypropylene, 100% recyclable, UV treated. **Body:** monobloc structure with completely smooth surfaces and rounded edges, perimetrical rim with strengthened tubular structure and comb-type frontal receiver for mechanical emptying, pre-arranged for transponder application, comb-type frontal receiver according to EN 840-1 standards. **Lid:** hinged and anchored to the body by means of two large handles. **Wheels:** 200 mm diameter, two rubber wheels complete with galvanized steel axle. **Colours:** brown, green, other colours upon request for minimum quantities. **Options:** customized hot-printing, foot-operated lid opener made of steel, steel bag-holding ring, lock with triangular key, lid lock with gravitational opening, slots for paper collection, oval opening on the lid with rubber protection.

ES MOOVI Diseño innovador y forma compacta: MOOVI es el resultado de una nueva concepción de la recogida de residuos. Se integra perfectamente a cada situación, tanto en espacios exteriores como interiores.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Materiale: polipropileno virgen, 100% reciclable, tratado contra los rayos UV. **Cuerpo:** construido en una pieza única con superficie completamente lisa y aristas redondeadas, borde perimetral con sujeción delantera para el vaciado mecanizado, predisposición para la aplicación del transpondedor y sujeción a forma de peine conforme con la norma UNI EN 840-1. **Tapa:** abisagrada y fijada al cuerpo mediante dos grandes empuñaduras. **Ruedas:** diámetro 200 mm, dos ruedas de goma unidas por un eje de acero galvanizado. **Colores:** marrón, verde y otros colores bajo demanda para cantidades mínimas. **Accesorios opcionales:** estampas personalizadas, pedal de acero galvanizado para abrir la tapa, sujetador de bolsa de acero galvanizado, cerradura con llave triangular automática, cerradura con apertura gravitacional, ranuras en la tapa para la recogida de papel y abertura ovalada en la tapa con protección de goma.

	100l	400mm	527mm	947mm
MOOVI				